
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Запорізької міської ради 

«Про перейменування вулиці Дніпровське шосе в місті Запоріжжі  

на вулицю Леоніда Хаджинова» 

 

 

Проект рішення Запорізької міської ради «Про перейменування вулиці 

Дніпровське шосе в місті Запоріжжі на вулицю Леоніда Хаджинова» 

підготовлено керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності 

імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 

історичних подій», на виконання протоколу № 14 від 24.07.2019 засідання 

робочої групи з питань міської топоніміки, враховуючи звернення громадської 

організації «Правобережна асоціація промисловців і підприємців», з 

урахуванням результатів громадського обговорення. 

До міського голови Буряка В.В. звернулась громадська організація 

«Правобережна асоціація промисловців і підприємців» з проханням присвоїти 

вулиці Дніпровське шосе назви «Вулиця імені Л.П.Хаджинова», генерального 

директора промислового об’єднання «Запоріжтрансформатор», увічнивши його 

значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток міста Запоріжжя. 

Згідно з п. 10.3. Положення про робочу групу з питань міської 

топоніміки, перейменування вулиць здійснюється за рішенням Запорізької 

міської ради при погодженні з постійними депутатськими комісіями на підставі 

подання робочої групи за результатами проведеного опитування громадської 

думки. 

Районною адміністрацією Запорізької міської ради по Дніпровському 

району було проведено громадське обговорення щодо перейменування вулиці 

Дніпровське шосе на вулицю Леоніда Хаджинова, за результатами якого 

більшість учасників підтримали цю пропозицію. 

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про присвоєння юридичним особам 

та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та 

святкових дат, назв і дат історичних подій», згоду родичів на використання 

імені отримано. 

Прийняття рішення про перейменування вулиці Дніпровське шосе в місті 

Запоріжжі на вулицю Леоніда Хаджинова є компетенцією Запорізької міської 

ради. 
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